
VERBALE DEL 04-01-2017 

 

 

L’anno 2017 il giorno 04 del mese di Gennaio si è riunita la III Commissione Consiliare presso la 

propria sede sita in Via Giovanni Bonanno,51 giusta convocazione prot 633/16 del 30/12/2016. 

Alle ore 09:00 in prima convocazione non è presente nessun Consigliere, pertanto constatata la 

mancanza del numero legale si rinvia la seduta di un ora. 

Alle ore 10:00 in seconda convocazione  la Presidente Luisa La Colla chiama l’appello assistita dal 

Segretario Supplente Sig.ra Giuliana Bagnasco risultano presenti oltre la medesima, i Consiglieri La 

Corte e Figuccia, pertanto verificato il numero legale, dichiara aperta la seduta. 

Alle ore 10:11 fa il suo arrivo in Commissione la Consigliera Serena Bonvissuto. 

La Presidente La Colla da inizio ai lavori ricordando ai Consiglieri assenti alla seduta di ieri, che 

domani giorno 05 alle ore 10:00 si procederà all’audizione della Presidente dell’AMAP Arch. Maria 

Prestigiacomo e della Dirigenza, in merito alla crisi idrica venutasi a determinare in città. 

La Presidente comunica che in alcun quartieri ( ad esempio Borgo Nuovo ) l’acqua è razionata da 

diverso tempo. 

La Presidente fa presente ai Consiglieri assenti alla seduta di ieri che è pervenuta in Commissione in 

data 02 u.s. la proposta di delibera avente per oggetto: Approvazione del Regolamento in materia 

di obblighi di trasparenza dei titolari di cariche elettive e di governo, degli organi di 

sorveglianza e dei titolari di cariche direttive in Enti Controllati e/o Partecipati, nonché dei 

titolari di incarichi dirigenziali AREG 1997515/2016  

Alle ore 10:23 sopraggiunge il Consigliere Andrea Mineo. 

La Consigliera Bonvissuto fa una disamina della proposta de qua, chiedendo alla segreteria di 

produrre una copia della sopra citata delibera e di cercare su Internet il Dlgs 14/03/2013 n°33 e di 

stamparne una copia. 

Alle ore 10:40 sopraggiunge la Consigliera Spallitta    

Si prosegue con la disamina della proposta de qua. 

Il Consigliere Mineo informa la Presidente ed i Consiglieri presenti in merito al blocco dell’attività 

mercatale verificatasi ieri mattina davanti il Mercato Ortofrutticolo. 

Alle ore 10:45 si allontanano i Consiglieri Figuccia e La Corte. 

La Presidente in merito a quanto detto dal Consigliere Mineo, chiede alla segreteria di scrivere una 

mail all’Assessore alle Attività Produttive Dr.ssa Giovanna Marano, nella quale si domanda che 

essendo venuti a conoscenza della riunione con i concessionari, trasportatori e Assessore, che si 

svolgerà questa mattina, poiché la nostra Commissione è titolare in materia, si chiede di sapere 

l’esito di tale riunione e le soluzioni che verranno intraprese. 

La Presidente e la Consigliera  Spallitta, alla luce dell’audizione di domani analizzano la relazione 

semestrale dell’AMAP. 

Alle ore 11:12 si allontana la Consigliera Bonvissuto.     

Alle ore 11:15 la Presidente La Colla, dichiara chiusa la seduta. 

 

 

Il Segretario Supplente La Presidente 

    Giuliana Bagnasco                                                                                Arch.Luisa La Colla 

 

                                                                                                                        

                                                                                                                        


